

Oggetto: Procedura di gara aperta per l'affidamento del servizio di assistenza tecnica e gestionale nell'ambito del Programmi Operativi UE e nazionali a titolarità dell'Agenzia - CIG 89483468B7

Errata corrige

Con il presente atto di errata corrige, la locuzione "entro e non oltre il termine perentorio delle ore 13 del giorno indicato al punto IV.2.2 del bando di gara" presente nel disciplinare di gara, è sostituita dalla seguente: "entro e non oltre il termine perentorio delle ore 18 del giorno indicato al punto IV.2.2 del bando di gara".

Il Commissario straordinario

Dr. Raffaele Tangorra

(documento firmato digitalmente)

ai sensi del D.Lgs. 82/2005)